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TOBAPUCTBO 3 OBMEXEHO BIAMMOBIAAJIBHICTIO
«b-T-I»
Obnacte KuiBcbka Insenrapusaniitna cnpasa I 09603/18
Pation [llenuenkinchkuii g
Micro  Kuis Peectporuii Ne l
» TEXHIYHUH TACIIOPT
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HA HEKHTJIOBI NpuMimeHHa BOYI0BAHI B JKUTIOBHIT 6y AHHOK

Oya. Ne 11/17, Byauns bopuca Xutkosa
pation IllesueHxischkuil
Micto Kuis
I'pyra HesUTIOBUX IpuMimeRb Nel75

Micue nposrsaHia, cepis i nomep uacnopra Ginapod
ocobit abo MictesHaxowkenna. koa €IPIIOY
IOPHIEHOT 0c0t1

Samopnuk Texniunol insenTapRialii abo ynosHoRwKeHa
HEM 0CO0a (NPI3BHINE, MM, 110 Garskosi disnurol ocodi abo
HaAMEITYBAHHA IOPHANUHOT 0COGH)

KomyHaikHe NiAnpHEMCTBO
«Kepyloua koMnaHis

3 0GCTyTOBYBAHHA AKHTIOBOTO (hOHLY
[lleruenkipcbkoro paitony M. Kuesan

04050, M. Kuis, Byn. Binopyceka, Gya. Nel

Kon €JIPTIOY 34966254

Kepishjik TOB «B-T-1y

fredgs | HBorrapin B.L/ 1

[TacnopT BUrOTOBNEHO CTAHOM Ha
«16» Gepesns=2018 poxy
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1 EKCILJIIKALLIS
"j‘ma&y HEKM/IMX NPHMIeRsb BOYI0BAHNIX Y KUTA0BM GyaHHOK
Oya. Ne 11/17, Bynuus Bopuca XuTkosa,

paion lllesuenkiBehiuit, Micro Kuip
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| 1 | Kopumop 537, T
2 | OcHoBHE 5.9 5,9
3 | BuuBaneus 2 2,7
4 | Boupasibna 0.9 0,9
5 | Kopunop 2.4 24
6 | OcHoBHe 38,1 38,1
. 7 | OcHosue 2 27,1
8 | [Mincobue 7,0 7.0
9 | Ocnosre 7.9 7.9
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